勇者无敌(演讲稿)

张淑雅 (Alexandra Zhang) 泓河中文学校,Laurelwood Public School

仰望星空,莫名的恐惧和无知涌上心头。那遥远闪亮的星是什么,那黑黝黝的天是什么,那天以外又是什么?天以外还有天吗?有谁敢在无知与黑暗中探索?又有谁可以为这黑暗带来问路的明灯?是无知者无畏吗?不是!而是,知道了前路的艰险还依然坚定的抱着牺牲精神的勇敢者们,是他们-勇于问天的航天勇士们让我们在恐惧面前变的无畏,是他们-勇于问天的航天勇士们让我们在无知面前有了指引。从"嫦娥"问月,到"北斗"指路,从神 12 返回,到神舟 13 升空……一颗颗卫星翱翔于天际,仰望星空,感谢不畏艰难,勇于问天的航天勇士们,让遥远的天空变的如此的璀璨。

现代人的碌碌无为,可能是因为我们喜欢的太多,坚持的太少。可是又有多少人能用这一身的时间去研究和探索一件事?尊敬的航天勇士们,是你们,从科研室到实验基地,从荒漠戈壁到浩瀚海洋,五十年坚持守护,五十年奋斗,多少个寒月,多少个烈日当头,多少的孤单无助……终于让我们的祖国有了希望,神州 5 号成功发射,航天英雄杨利伟代表祖国开启了太空探索之旅。"神舟十四号"飞天,标志着中国第9次开启载人航天飞行,前后 14 人,23 次圆梦太空……就因为航天勇士的坚持,历尽千难万险而依然守护着那份初心。这份心,就像天上星,在黑暗,无知,与恐惧中,为我们指引前路。有你们在,我们永远不会迷失方向。随着他们为我们踏出的小道,我们将追随着他们的脚步,承载着他们的精神继续前行。

"大圣,这次你又要去干嘛?""保唐僧,取真经。"如果一去不回那该怎么办? "那便一去不回。"知道前路艰险,航天勇士们报着敢于与死神对战的精神,托起前行 的火把,以令人惊叹的速度奔跑。看看,杨利伟我国历史上第一位真正意义上进入太 空的宇航员,聂海胜他是我国首位三次飞越太空的宇航员,是在空间站首位工作超过 100天的航天英雄,宇航员催志刚执行太空行走任务时,他已做好牺牲的准备。王亚 平不顾自己身体的逆流伤害,圆满完成航天飞行任务,成为我国在轨时间最长的女宇 航员。长征五发射时笑着笑着就哭了的孙振莲。"小卫星家族","出差三人组"……, 他们并肩奋战,仰望星空,热泪盈眶。勇者不是不流泪,而是他们在流泪时也没有忘 记继续奔跑。含泪奔跑的路上,每个中国航天勇士同在,他们的每一滴泪,最终会聚 成天上的一颗星,继续为我们指引前路。